

**Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  
5/2024.**

**Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
2024. március 7-én megtartott falugyűlés és közmeghallgatás**

**jegyzőkönyve**

5/2024.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 7-én 17:00 órai kezdettel megtartott **falugyűléséről és közmeghallgatásról** Nagymágocs, Szentesi út 40. szám alatt.

**Az ülés helye:** Petőfi Sándor Művelődési Központ nagyterme

**Jelen vannak:** Szebellédi Endre István polgármester, Drubináné Fodor Katalin alpolgármester, Párkány György, Simondán Pál, Tóth- Lenti Dóra képviselők

**Távolmaradásának okát bejelentette:** Libor Zoltán, Szarvas Józsefné képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Vida Bernadett jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Váradi Viktória igazgatási előadó

Szebellédi Endre István polgármester: Üdvözölte a megjelenteket és elmondta, hogy a nyilvános közmeghallgatásnak vannak szabályai, mivel ez egy nyilvános testületi ülés és csak közérdekű dolgokról lehet kérdezni, illetve beszélni. Három témakör van, amiről be szeretne számolni. Az első a minőségi lakhatási körülmény, a következő témakör a települési szolgáltatások mennyisége és minősége, a harmadik témakör a foglalkoztatás lenne.

A demográfiai jellegekről is be szeretne számolni, ami az elmúlt 10 évben végbement Nagymágocs esetében. A Központi Statisztikai Hivatal 2014. januári adata alapján 3098 fő volt, 2023-ban 2888 fő rendelkezik állandó lakcímmel. 10 év alatt 6,8% csökkenést jelent. A településen van egy állami idősek otthona, amely az utóbbi időben nem tudott fogadni annyi idős embert, ahány fővel működhet az intézmény, ha őket, mint passzív lakosoknak tekintjük, akkor Nagymágocs demográfiai csökkenése 10 év alatt 1,9%.

Az első témakör a lakossági infrastruktúra, illetve a minőségi lakhatás megléte. 2019- től fogva CSOK támogatásra van lehetőség Nagymágocson. Csökkent az elvándorlás, illetve sok új család költözött be. A közvilágítás 2022-ben megújult. A régi lámpatestek le lettek cserélve LED izzókra. Gazdaságilag is megtérült a csere a település számára. 2022-ben éves szinten 13.000.000.- Ft-ba került a közvilágítás. Az állami normatíva 13.000.000.- Ft körüli összeg volt. Amikor az Önkormányzatok kikerültek a piaci szektorba és nem önkormányzati díjszabásba kerültek, akkor megsokszorozódott az áram költség. Itt nem mutatkozott meg, mert amit a LED izzók fogyasztanak a régi izzókhöz képest az csekély, így belefértek az állami normatívába. Az állam plusz 9.000.000.- Ft támogatást adott a közvilágításra. Az Önkormányzat ezt az összeget nem használata fel, ezért fejlesztésekre is el lehet használni. A képviselő- testülettel megrendelték a Tölgyes utca szakaszára a közvilágítást, ahol nincs kiépítve. Az MVM-nél 17 hónap az átfutási idő, ezért a 9.000.000.- Ft támogatást vissza kellett fizetni, mert az MVM nem számlázta le ezt a fejlesztést.

A települési ivóvíz- és szennyvíz hálózatról szeretne beszámolni. Nagymágocs hálózata nagyon elavult. 2023-ban átadásra került az állam részére az ivóvíz tulajdon. A következő támogatási ciklusban infrastruktúra építésre ad támogatásokat az Európai Unió. Az államnak lehetősége lesz az ivóvíz hálózatát felújítani, illetve kicserélni. Ezért adták át az államnak a hálózatot. Nem került átadásra az állam részére a Mátyás király utcán és Ótompaháton található ivókút bázist. A szennyvízhálózat is átadásra került az állam részére. Ótompaháton nincs kiépítve szennyvízhálózat, nem volt olyan szolgáltató, aki a rezsicsökkentett áron



elszállította volna a szennyvizet, ezért a Katasztrófavédelem segítségét kérték és hatóságilag kijelölték az Orosházi Városüzemeltető Kft-t.

Az úthálózatról is szeretne beszámolni. Nagymágocs belterület úthálózata a 70-es, 80-as években épült ki. Akkor még nem volt ekkora forgalom, illetve ilyen nehéz járművek. Az utak elhasználódtak. Az utak és a házak azért repednek meg, mert az agyag mennyisége sok a földben. Megújult az Arany János utca a József Attila utca a Tölgyes utca, a Határ utcának az a része, ami földút volt, a Vasút utca egy része. Nagymágocs 99% szilárd úthálózattal rendelkezik. A képviselő- testület tagjaival és a gazdák nagy részével elhatározták, hogy mezőgazdasági elkerülőutakat fognak építeni Nagymágocson. Két hete készült el az orosházi utat és az árpádhalmi utat összekötött Török dűlő. Ha a tanyasi lakosság azt tapasztalja, hogy egy földút tönkremegy, akkor be kell jelenteni az Önkormányzatnak, hogy nem jó az út és meg kell nevezni, azt, aki tönkre tette.

Megújult az Orosházi- Derekegyházi út, a Székkutasi út is. Az Orosházi úton van még mit kijavítani, a Temető kereszteződésénél kérte az út kijavítását. A Szántó Kovács János utcában élő emberek jelezték, hogy az árok szélét az eső bemossa. A Közút igazgatójával már sokat beszélt a Lapistói útról. Megyei szinten kell megoldani a Közútnak is az utak kérdését, mivel van párhuzamos útvonal, ezért elsősorban a rosszabb útvonalak javítására koncentrálnak. Első sorban a Félegyházi utat fogják megújítani.

A buszmegállóba hulladékgyűjtő edényt fognak kihelyezni, sajnos nincs elegendő forrás, hogy az Önkormányzat a buszvárókat lecserélje. A 2024. évi költségvetésben közel 4.000.000.- Ft van a járdák felújítására. Lakosság segítségét kéri, hogy jelezzék, hogy hol rossz a járda. A legkritikusabb helyek lesznek elsősorban kijavítva. Simondán Pál képviselőnek tudják jelezni. Az árkok tisztántartási lakossági feladat.

A parkok, terek és a zöld területek kialakításáról szeretne beszámolni. A Jókai utcai játszótér megújult, a Fittpark nem tudott megépülni infrastruktúra hiánya miatt, az állam visszavonta a támogatás. A Szentesi úti játszótér is kapott új játék elemeket, a régi játékelemek felújításra szorulnak. Ótompaháti játszótérre benyújtottak egy pályázatot új játékelemek kiépítésre. Kiderült, hogy a játszótér állami tulajdonon van. A képviselő- testület tagjaival kérték az NFK-t, hogy adják át a tulajdonjogot az Önkormányzat számára, Az NFK-tól kaptak egy levelet, melyben az áll, hogy a játszótér el kell bontani, fellebbeztek a levél ellen és az NFK átadja ingyenesen az Önkormányzatnak, ezt a területet.

Közfoglalkoztatás keretén belül a Mátyás király és a Hunyadi János utca sarkánál levendulás került kialakításra, víztározót alakítottak ki. Az elszáradt fákat kivágják, a helyükre új fákat fognak ültetni. Illetve az intézményekben faültetési program van.

Turul emlékművet hoztak létre a Laposban a dombon, '56-os emlékmű és a II. világháborús emlékmű került felújításra. Trianon emlékművet hoztak létre a Nagymágocsi Fialatok Egyesület közreműködésével. Petőfi parkban új fákat fognak ültetni, illetve filagória kerül kialakításra. Sajnos sok a szemetelő, ezért majd egy szemétszedési akciót fognak indítani. Akinek a témával kapcsolatban kérdése van most lehet feltenni.

Tóth Gyula: A Szentesi- Orosházi felújított úttal kapcsolatban van észrevétele. A Csárdánál, ahogy bekanyarodik az út nagyon rossz a fényviszony. Azt javasolja, ha lehet akkor oda közvilágítási lámpát kihelyezni. A másik pedig, hogy a Szentesi úton lévő játszótéren a nagy kék csúszda nagyon rossz állapotban van, ha van rá mód jó lenne, ha ki lenne cserélve.

Szebellédi Endre István polgármester: Simondán Pál képviselő már felvetette a kereszteződésnél, hogy nem jó a megvilágítás. A dolog ott tart, hogy elküldték az árajánlat kérést az MVM-nek. A csúszda ügyben pedig eljárnak.

Bartók Dániel: A Határ utcánál van egy lámpa, ahol a fénycső nincs kicserélve.



Szebellédi Endre István polgármester: Nem tudja melyik lámpatestről van szó, de ha hétfőn be tud jönni a Hivatalba, akkor együtt kimennek és megnézik. Azt, hogy a beruházó miért így építette meg az utat arra nem tud választ adni.

Borsik Viktor: A Momentumtól jött és egy ügyvel kapcsolatban szeretne kérdést feltenni. Egy évvel ezelőtt Lőcsei Lajos országgyűlési képviselő eljött egy testületi ülésre a Gesztenyeliget Otthonban történt megrázó súlyos bántalmazás ügy kapcsán. Egészen megalázóan bántak ott lakókkal. Akkor Drubináné Fodor Katalin alpolgármester válaszokat ígért, de még nem kaptak válaszokat. Szeretné kérni Polgármester Urat, ha bármit tud az ügyvel kapcsolattal, akkor ossza meg és külön kéri Drubináné Fodor Katalint, hogy amennyiben módjában áll válaszoljon a felmerülő kérdésekre.

Szebellédi Endre István polgármester: Megkérte, hogy a tematika szerint menjenek végig és utána van lehetőség bármilyen kérdésre.

Borsik Viktor: Bocsánat, úgy érezte, hogy már nincs kérdés.

Szebellédi Endre István polgármester: Ez még csak az első témakör vége volt, de alpolgármester asszony jelezte, hogy kíván válaszolni. Ez az ügy nem Önkormányzati ügy, nem a Nagymágocsi Önkormányzat intézményében történt. A legjobb tudomása szerint Nagymágocson ilyen eset nem történt, mint amit a média felkapott. Nagymágocson ilyen nem fordult elő a tudomása szerint. A rendőrkapitány urat megkérdezte erről, mert azt gondolja, hogy egy ilyen esetről tudni kell a településvezetőnek. A rendőrkapitány állítása szerint Nagymágocson ilyen eset nem történt. Arról is tájékoztatta, hogy más településen viszont van ilyen vizsgálat, ami nem lezárt ezért nem tudja tájékoztatni.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Neki is van munkáltatója, rá is vonatkoznak szabályok. A munkaköri leírásában foglaltaknak eleget tett. Megtette a hivatalos bejelentést és ugyanazt tudja mondani, mint egy évvel ezelőtt, hogy szíveskedjenek a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fele fordulni és ők válaszolni fognak a kérdésekre. Nincs továbbra sem módja, hogy tájékoztatással éljen ezzel az ügyvel kapcsolatban.

Borsik Viktor: Megtették, de nem kaptak rá választ.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Neki is vannak felettesei. Van egy eljárásrend, amit be kell tartania. Köszöni a megértését, de nyugodtan kérdezheti, de mindenkire vonatkoznak bizonyos szabályok, amiket be kell tartani.

Tóth Gyula: Nem tartozik egyetlen párthoz sem, de két ellenkező vélemény hangzott el, amit a Polgármester Úr mondott, hogy tudomása szerint nem történt, a másik, amit alpolgármester asszony mondott, hogy megtette a szükséges intézkedéseket. Tisztázzák, hogy volt-e ilyen ügy vagy nem.

Szebellédi Endre István polgármester: Azt mondta, hogy Nagymágocson ilyen jellegű cselekménnyel nincs eljárás.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: A Gesztenyeliget Otthon három telephellyel működik. Hozzátartozik Szentes, Derekegyház és Nagymágocs. Amikor tudomására jut bármilyen probléma, akkor kötelessége azonnal a feletteseinek jelenteni és utána az

eljárásrendben megfelelően intézkednie.

Szebellédi Endre István polgármester: Nagymágocsi intézményben ilyet nem csináltak. Lőcsei Lajos országgyűlési képviselő eljött ide a képviselő- testület ülésére és megmutatta a felvételeket. A videón látszik, hogy nem Nagymágocson történt a felvétel.

Domjánné Szólik Anikó: Kérhetné, hogy a tematikai rendhez ragaszkodjanak?

Csermákné Vékony Vanda: A sportpályát nem lehetne felújítani? Sok rongálás történik a sportpályán, a padok hiába lettek felújítva, megint rossz állapotban vannak, a kukákat is szétszedték. Erre lehetne valami megoldást kitalálni, esetleg kamerákat kihelyezni?

Szebellédi Endre István polgármester: Köszöni a jelzést. Szarvas Józsefné a Sportegyesület vezetője azért zárta be a sportpálya kapuit, mert több esetben el volt dobálva a szemét, illetve fecskendők is. A kisgyerekek számára ez nagyon veszélyes. Az egyetlen lehetőség, hogy kamerákat fognak felszerelni. A terület nagyon nagy, ezért ez még a megoldandó dolgok között van.

Csermákné Vékony Vanda: Van pályázat beadva, vagy van rá lehetőség?

Szebellédi Endre István polgármester: Az CSLS az MLSz-nek a megyei szervezet az, amely a forrásokat adja. Úgy tudja, hogy Szarvas Józsefné úgy újraépítette az Egyesületet, hogy már rajta vannak a lapon, amely azok az Egyesületek vannak felírva, akik méltók, hogy újítás legyen. Arra, hogy idén vagy jövőre fog megtörténni az újítás, nem tud most választ adni. A kamerarendszert Önerőből kell megcsinálni.

Domjánné Szólik Anikó: A sportpálya az közterület?

Szebellédi Endre István polgármester: Nem közterület. A sportpálya a Sportegyesületnek bérbeadott területe.

Domjánné Szólik Anikó: Azért kérdezte, hogy jogszerű-e a bezárása.

Szebellédi Endre István polgármester: Igen.

Domjánné Szólik Anikó: Aki futni szeretne füves területen így nem tud.

Szebellédi Endre István polgármester: Sajnos muszáj volt azt a lépést megtenni a sok rongálás miatt. Megkérdezte, hogy van-e még kérdés.

További kérdés nem volt az eddigi témakörrel.

Szebellédi Endre István polgármester: A segélyezésről is szeretne beszélni, hogy Nagymágocson, hogy működik. Átlagosan havonta összesen 50.000.- Ft, ami települési támogatásként kiosztásra kerül. Lecsökkent a kérelmezőknek a száma. 2012. évben 95 fő közfoglalkoztatott volt Nagymágocson és ugyanennyi személy volt munkakereső. 2024. évben 16 fő közfoglalkoztatott van, de lehetne 40 is, mert vannak olyan személyek, akik ellátás nélkül vannak. Őket felkereste a szociális munkatárs, hogy szeretnének-e közmunka programban részt venni, de ezek a személyek visszautasították ezt a lehetőséget. Sokat fordítottak arra, hogy különböző képzéseken vegyenek rész a közfoglalkoztatottak. Ezek a



képzések is hozzájárultak, hogy kevés közfoglalkoztatott van Nagymágocson.

Az egyedülálló 65 év feletti személy, akinek a nyugdíja nem haladja meg a 114.000.- Ft-ot Ők 50%-os kedvezménytel tudják igénybe venni a szociális étkeztést. Az Önkormányzatnak és a képviselő- testületnek volt egy elhatározása, hogy egyéb forrásokat vonnak be. Az egyik, hogy Önkormányzati földterületen gazdálkodnak 11 hektáron és a bevétel, ami ebből keletkezik azt mind a közösségi konyha kapja meg és a közétkeztetés finanszírozására fordítják.

A civil szervezetekről is be szeretne számolni. Az egyik legdinamikusabb a Polgárőrség, van a Panda Team Sportlövő Egyesület ez egy teljesen új egyesület, lövészetet lehet tanulni. Van még Tűzoltó Egyesület, Nyugdíjas Egyesület, Nagymágocsi Fiatalok Egyesület, Mozgáskorlátozottak Nagymágocsi helyi csoportja, Nagymágocsi Gyermekekért Alapítvány, Mesevilág Alapítvány, Klub 99 Baráti Társaság, Baba- Mama Klub.

A Rendőrőrsről is szeretne beszámolni. A gyakorlatban 0-24 órában nem tartózkodik itt rendőr. Minden hónapban többször jelzi, hogy kéri vissza az őrsöt. Sajnos rendőr hiány miatt nem tudják a Rendőrőrsöt megnyitni.

A Polgárőrség nagyon aktív csoport. Párkány Györgyék segítenek mindenben. Lefülestek nagyon sok házalót és házcsalót is.

A szociális bérlakásokról is szeretne beszámolni. Az Önkormányzat vásárolt ingatlanokat, ezeket fiatalok számára adják bérbe. Van olyan család, aki albérletben él, viszont tudtak saját házat vásárolni és 2 hónap múlva már költöznek is. Volt sajnos olyan is, aki vissza élt ezzel a helyzettel. 4 ilyen ingatlan van, amit lehet használni. Jelenleg kettő szolgálati lakás van, az egyikben az orvos lakik, a másikban pedig egy tanárnő. Szükség van még szolgálati lakásokra, ezért új ingatlanokat kell kinevezni szolgálati lakásként.

Tűzgyújtással kapcsolatban arra kéri a lakosságot, hogy a katasztrófa védelemnek érdemes jelezni, ha azt tapasztalják, ha valaki hétfvégén vagy este éget, 15-17 óráig lehet égetni, de csak hétköznap.

A kóbor kutyákról is be szeretne számolni. Sok a gondatlan gazda és ez miatt nagyon sok a kóbor kutya az utcán. A Facebook-on fent volt, hogy 3-4 kutya bement egy ingatlan udvarába és megtámadott egy kecskét utána kiderült, hogy lefojtottak több háztartásnál is kisjóságot. Az Önkormányzathoz, a Rendőrséghez nem érkezett ezzel az üggyel bejelentés. Megkereste azokat, akiknél ezek a kutyák kárt tettek és nem kívánnak feljelentést tenni. Az Önkormányzat bejelentés nélkül nem tud az üggyel kapcsolatban cselekedni. A kutya tulajdonosa megállapodott azokkal, akiknél kárt tett, hogy a kárt megfizeti. Így oldják meg az ügyeket az emberek a Facebook-on meg mindenki felháborodik, hogy az Önkormányzat nem foglalkozik a kóbor kutya üggyel kapcsolatban. Akkor tudnak bármit csinálni, ha érkezik bejelentés. Van egye eset, amiben érkezett bejelentés. Az orosházi út felé, ahogy megépült a kerékpárút sokan elkezdtek használni. Van ott egy tanya, amely bekerítetlen, ha erről a tanyáról kijönnek a kutyák és kiszaladnak az úton és kóborolnak a tanya körül, akkor nemcsak szabálysértést, hanem ennél minősítettebb hatósági eljárást is lehet alkalmazni. Jöttek a bejelentések, hogy mit tudnak tenni ellene. Az egyik, hogy a rendőrség felé ezt jelezték, bízva abban, hogy az Önkormányzatnál magasabb szerv felé átadja az ügyet, azért, mert az Önkormányzat lehetőségei kevés ahhoz, hogy az ügy meg legyen oldva. A rendőrség részéről megtörtént a szabálysértési eljárás, a tulajdonos megbüntették többször és ezt kifizette, de nem fogta fel, hogy jobb lenne, ha kerítést építené. Az önkormányzatnál is van eljárás folyamatban. Augusztusban bejelentették ezt a rendőrségnek. A rendőrség a bejelentésüket elutasította.

Domjáné Szólik Anikó: Elnézést, azt nem tetszett mondani, hogy állatkínzás címszóval tettek feljelentést.

Szebellédi Endre István polgármester: Igen, nagyon sok mindent beleírt pont azért, hogy valamelyik hátha megállja a helyét. A hatósági állatorvos kiment a helyszínre. Leírták, hogy



5 kutya kóborol és nagy valószínűséggel fennáll az állatkínzás kérdésköre abból adódóan, mert úgy gondolták azért kóborol, mert nem kapnak az állatok enni. A hatósági állatorvos megállapította, hogy bemondásra 3 kutyában van chip, 2 kutyában nincs. Ezzel meg is állt az ügy, nem vitték tovább, az állatokat nem kobozták el. Az állatorvos megállapította, hogy a kutyák jó tartási körülmények között vannak, mert a tulaj állítólag naponta eteti őket.

Domjánné Szólik Anikó: Elnézést, de abban nem ez van.

Szebellédi Endre István polgármester: De ez van benne.

Domjánné Szólik Anikó: Az szerepel benne, hogy az állatorvos nem tudta a chip-elni az állatokat, mert olyan vadak a kutyák, hogy az állatorvos nem tudta a chip-elést elvégezni. Azt tetszett mondani, hogy 3 kutyában van chip, de nem bizonyosodott be a chip-elés ténye, mert nem tudták megnézni.

Szebellédi Endre István polgármester: Ezt mondta, hogy a tulajdonos bemondásra mondta, hogy 3 kutyában van chip. Azt írta le a rendőrség, hogy akkor a kutyákban van chip. Itt elég nagy eljárási hiba keletkezett. A hatóság elkezdett mutogatni az Önkormányzatra.

Orbáné Vida Gizella: Miért nem kérte el a rendőr az oltási könyvet, amiben a chip szám szerepel.

Szebellédi Endre István polgármester: Nemcsak a rendőr nem kérte el, hanem az állatorvos sem, aki kiment. Annyival elintézték, hogy a tulajdonos azt mondta, hogy az 5 kutyából 3 bevan oltva. Nem lett kötelezve arra, hogy a kutyák be legyenek oltva és arra sem, hogy igenis mutassa be az oltási könyveket. Megkért Domjánné Szólik Anikót, hogy a rendőrség levelét olvassa fel.

Domjánné Szólik Anikó: A kivonult állatorvos chip-elést nem tudta elvégezni és a rendőrség bemondásra elfogadta, hogy 3 kutya oltási könyvvel rendelkezik.

Szebellédi Endre István polgármester: A Járási Hivatal egyik munkatársa pedig azt mondta Domjánné Szólik Anikónak, hogy forduljon az Önkormányzathoz. Valójában az van a törvényben, hogy Polgármesteri Hivatali hatósági ügye a kóborkutyáknak a befogása, illetve a befogás utáni kezelése. 2022 december 31. napjáig volt az Önkormányzatnak szerződése a Mogyoró Állatmenhellyel, ami azt jelentette, hogy itt a településen befogadásra került kutyákat a Mogyoró Állatmenhelyhez el lehetett szállítani. A menhely a szerződést felbontotta az Önkormányzattal. Felvették a kapcsolatot a Szentesi menhellyel, de sajnos nem tudnak szerződést kötni, mert nincs kapacitásuk. Az összes menhelyet felkeresték, akiről tudomásuk volt és senki nem köt a Nagymágocsi Önkormányzattal szerződést. Köszöni Domjánné Szólik Anikónak, hogy hozott még be olyan menhelyekről, illetve gyepmesteri telepekről listát, amelyek ezzel a feladattal foglalkoznak. Ezeket a telepeket felkeresték és mindegyik visszautasította a szerződéskötést. Járási Hivatal vezetője megpróbált segíteni az ügyel kapcsolatban az Önkormányzatnak. A Heros Menhellyel vette fel a kapcsolatot és arról tájékoztatták, hogy amennyiben 5.000.000.- Ft értékben épülnének még kennelek, akkor pár hónapig eltudnák látni a feladatot. Felvetették, hogy a Szentesi Járási települések lakosság arányosan adják össze ezt az összeget. Egyik település nem kívánt pénzt fektetni ebbe. Farkas Sándor országgyűlési képviselőt megkeresi ezzel az ügyel kapcsolatban. A Jegyző hiába adja ki az elkobzásra a végzést, ha nincs olyan intézmény a környéken, aki elvinné. Egy dolgot tudnak alkalmazni, hogy a tulajdonost megbüntetik. Beszél már a gyámüggyel is, hogy



mennyire tekinthető az problémának, hogy valaki nem veszi tudomásul, hogy a közösséggel szemben cselekszik. A gyámhivatal azt nyilatkozta, hogy ez nem az ő hatáskörük. A legutolsó kiszabott bírság az 450.000.- Ft volt, kért részletfizetési kérelmet úgy, hogy cserébe elkezdje megépíteni a kerítést. Tudomásukra jutott, hogy nem épül a kerítés, a Hivatal is szemrevételezte. Átfogják adni az ügyet a NAV-nak. Bíznak benne, hogy a NAV eljár és kötelezik a kerítés megépítésre. Az eljárást az is lassítja, hogy a tulajdonos nem veszi át a leveleket. A felszólításokra és a bírságokra sem reagál, elsőnek most reagált, hogy ezt a magas bírságot kiszabták. A megoldás az lesz, ha azokat a kenneleket megépítik. Egy kutyát a munkatársakkal begyűjtött. Személyesen kiment a tanyára. Azt az egy kutyát a hatósági állatorvos segített elhelyezni.

Domjáné Szólik Anikó: Erre az esetre a „785/2021. (XII. 27.) Korm. rendelet a kóbor állat befogásával, tulajdonjogának átruházásával és elhelyezésével kapcsolatos feladatok ellátásának részletes szabályairól” alkalmazandó. Az ügyben nyár elején a lánya, aki akkor itthon tartózkodott, majd Ő is többször keresték a Jegyzőt és a Polgármester Urat személyesen, illetve levelezés útján is. Illetve a rendőrséggel is felvették a kapcsolatot. Az első alkalommal is kiderült, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik gyepmesteri szerződéssel. Megoldásként Polgármester Urral azt a megoldást találták ki, hogy az lenne a legjobb, ha az állatokat veszélyessé nyilvánítanák. Ezért kérte amennyiben van valakinek a birtokában kép, illetve videó, hogy kutyák hol tartózkodnak. Videót készítettek arról, hogy történt kutyatámadás. A videókat és a képeket a Polgármester Úr felé továbbították. Polgármester Úr elmondása szerint Ő továbbította a Járási Hivatalhoz dr. Berente Ágnes állatorvosnak, ezután intézkedés nem történt a Járási Hivatal részéről. Ezután 1 kutya került befogásra, amit Polgármester Úr is említett, további ígéret az volt Polgármester Úr részéről, hogy kezdeményezi Bakos Ilona gondnokság alá helyezését, mivel nem működik együtt és nem fogja fel a veszélyeztetés fogalmát. További ígéret az volt, hogy feljelentés tesz a Hivatala környezet szennyezése miatt. Akik járnak az Orosházi úton az látja, hogy nem a tanyán belül, hanem a tanyán kívül már egészen a bicikli útj teli van szeméttel. Ez nem történt meg.

Az ügyben felhívta dr. Verasztó Józsefet a Szentesi Járásihivatal osztályvezetőjét, aki a következő tájékoztatást adta. Azt javasolta, hogy a NÉBIH igazgatóságánál egyik munkatársát keressék fel, mivel a kutyák valószínűleg sem oltva, sem chip-elve nincsenek. Azt is mondták neki, hogy az Önkormányzatnak mindenféleképpen eljárási kötelezettsége van, függetlenül attól, hogy indult-e szabálysértési eljárás vagy sem. Azt jelenti, hogy minden egyes jelzésénél kötelesek cselekedni. Arra kéri a lakosságot, hogy ha kóbor kutyát látnak jelezzék az Önkormányzatnak, mert a Jegyző, azt mondta, hogy nem érkezett semmi panasz be. Dr. Verasztó József az is mondta, hogy nem kellett volna a lányát továbbítani, hanem arról kellett volna tájékoztatni Őket, hogy Ő az elsőfokú Állatvédelmi Hatóság helyben, illetve a Jegyzőnek kideríteni a kutya tulajdonosának a nevét, hogy vállalja-e sajátjaként a kutyákat és egy közigazgatási bírságot kiállítani. Ezután hivatalos levelet küldtek dr. Berente Ágnesnek, aki a Szentesi Járásihivatalon belül a NÉBIH főállatorvosa. A levelet egy hónap múlva visszaküldték „nem kereste” címmel. A kutyákból se a chip-et nem tudták kiolvasni és sem az oltási könyvet nem tudta bemutatni. Nincs bizonyíték arra, hogy a kutyák oltással el vannak látva. A lakatlan tanya körbekerítetlen így az állatok a nap minden percében szabadon kóborolnak és támadják meg az arra járókat. Gyakran az útestre is kiszaladnak e miatt már közúti baleset is történt. Fényképeket is közöltek a levélben arról, hogy valakit megtámadtak a kutyák biciklizés közben és a nadrágját széttépték. A kutyákat tartó idős hölgy hetente a tanyára érkezik, de Ő naponta látja, hogy ott van. A tanya körül az élővilágot és a környezetet súlyosan szennyező szeméthalom is található. Bakos Ilona többszöri felszólítás és helyszíni bírság továbbá szabálysértés eljárásban megállapított büntetés után sem keríti el a tanyát. A rendőrökkel és az Önkormányzat munkatársaival nem működik együtt, veszélyeztetés tényét



nem ismeri el, a bírságokat megfizeti. Az Önkormányzat arról is tájékoztatta, hogy a Járási Hivatallal többször is felvették a kapcsolatot a kutyák ügyében, azóta változás vagy elszállítás nem történt. A kutyatámadásoktól a kerékpárutat senki nem meri használni. Nagymágocs Önkormányzatának jelenleg nincs szerződése ebrendészeti teleppel. A Polgármester beszerzett egy kennelt, amelybe a tanyaőr egy kutyát sikerült befogni, de a következő nap pótolta egy akkora testű kutyával, amely egy kisebb testű tehénnek felel meg. A tanya tulajdonosa ellen feljelentést tett az Önkormányzat állatkínzás címen. Ő nem állatkínzás címen tett volna feljelentést, hanem állatveszélyeztetésével. Az állatkínzás nem valósul meg, mert az állatkínzás azt jelenti, hogy a kutyák bántalmazva vannak. Ezt nem állapították meg, mert a hölgy kijár naponta megetetni a kutyákat. A kutyák jó erőletben vannak, a videó, ami készült a kutyatámadásról, az a személy, aki rögzítette 28km/órával tekert több, mint 1 km-en keresztül ezek a nagytestű jól táplált kutyák követték. Mivel lakosok részéről nem tesznek panaszt, addig ez a felelőtlen állattartás nem szűnik meg. Súlyosan jogsértő magatartásával Bakos Ilona a környezetében élőket és a közúti közlekedésben résztvevők testi épségét is fenyegeti. További anyagi és egészségügyi kárt is érik. A levélben kérték dr. Berente Ágnes, hogy a NÉBIH főállatorvosaként hivatalból járjon el Bakos Ilona ügyében, illetve várják a tájékoztatást, hogy milyen módon szállítják el az állatokat. Ennek a levélnek a kelte 2023. augusztus 30. Ezt a levelet nem vette át dr. Berente Ágnes. Ezen a héten egy keddi napon ügyfélfogadási időben 14:30 perckor a Polgármesteri Hivatalba bement a kutyák ügyéről tájékoztatásért a Jegyző nem tartózkodott a Hivatalban. A Hivatalban tartózkodó dolgozókat kérte meg, hogy hívják fel a Jegyzőt, mert ügyet jött intézni. Amikor megkérdezte, hogy miért nem volt munkaidőben a Hivatalában, nem tudott magyarázatot adni. Jelezte a Polgármester Úrnak a távollétet. Megkérdezte, hogy van a jelenleg gyepmesteri szerződése az Önkormányzatnak. A válasz az volt, hogy nem. A következő kérdése az volt, hogy mikor szűnt meg a szerződés. Ez valóban úgy van, ahogy Polgármester Úr is mondta, 2022. december 31. szűnt meg a szerződés. Ezután megkérdezte, hogy kivel volt a szerződés kötve és miért szűnt meg. A válasz az volt, hogy Szakalmas János Szentesi gyepmesterrel volt szerződésük, aki elment nyugdíjba így a szerződés megszűnt. A következő kérdése az volt, hogy akkor az Önkormányzat elkezdte keresni januártól az új gyepmesteri telepet, akivel szerződést tudnak kötni. A választ az volt, hogy nem. Eltelt egy év és 2024. januárjában kerestek meg gyepmesteri telepeket. Kérésére a Jegyző bemutatta a megkereséseket. Megkérdezte mi lett a megkeresés eredménye. A Jegyző elmondta, hogy még nem kaptak választ. Megkérdezte, hogy történt-e újabb megkeresés vagy kerestek-e további gyepmesteri telepeket. A választ az volt, hogy nem. Bemutatott egy cetlit, amin 7 darab gyepmesteri telepet talált, mit 2 percébe telt megkeresni. A NÉBIH oldalán megyére le van bontva a gyepmesteri telepek. A következő kérdése az volt, hogy van-e dokumentálva, hogy hányan tettek panaszt a Hivatalban. A Jegyző arról tájékoztatta, hogy nem történt panasztétel, csak Ők voltak a Hivatalban más nem tett panaszt. Azt is megkérdezte, hogy milyen Hivatalokat kerestek meg az ügy érdekében. Azt a választ kapta, hogy a NÉBIH-et, Csongrád- Csanád Vármegye Járási Hivatalát. Miért vártak ennyit, hogy megkeressék a Csongrád- Csanád Vármegyei Kormányhivatalt? A Jegyző elmondása szerint azért történt a megkeresés február 28-án, hogy segítséget kérjenek, hogy gyepmesteri teleppel szerződést tudjanak kötni. Nem azért, hogy a Szentesi Járási Hivatal felé panasszal éljenek, hogy az ügyvel kapcsolatban a Járási Hivatal nem intézett semmit. A néni nem tudta igazolni, hogy Ő a kutyák tulajdonosa, így kóbor kutyának minősülnek, így el lehetne vinni. De mivel az előző kutyát is pótolta így nem lesz megoldás az sem, ha az összes kutyát elviszik.

Szebellédi Endre István polgármester: Saját területére be sem engedné őket, hogy a kutyákat összeszedjék.



Domjánné Szólik Anikó: A néni nem tudja a bírságokat megfizetni, ezért ügyvéden keresztül kért részletfizetési lehetőséget. Illetve 3 kutyának a könyvét lefénymásolva elküldte az Önkormányzatnak. Az az egy darab elvitt kutya milyen eljárással került befogásra?

Szebellédi Endre István polgármester: Ha a többi kutyát is meg tudták volna fogni, akkor azok is befogásra kerültek volna.

Domjánné Szólik Anikó: Polgármester Úr azt mondta, hogy a Jegyző múlt héten csütörtökön kint volt a helyszínen és tereprendezés történt. Megkérdezte azt is, hogy környezetszennyezésért feljelentés megtörtént-e. A Jegyző nem tudott ilyenről és levelet sem tud erről felmutatni. A rendőrséggel is felvette a kapcsolatot és 15 db feljelentés érkezett a Szentesi Járási Hivatalba. Feljelentést fog tenni a Csongrád- Csanád Vármegyei Kormányhivatalnak az Önkormányzat mulasztása miatt, ami arra terjed ki, hogy 2022. december 31-től 2024. januárjáig semmit nem tettek a gyepmesteri szerződést kössenek. Feljelentést fog tenni Bakos Ilona ellen környezetszennyezés miatt. Panaszt tesz a Szentesi Járási Hivatal NÉBIH Osztálya ellen személy szerint dr. Berente Ágnes ellen. Egy nagyon fontos dolgot szeretne még elmondani, hogy az ügyek ne keveredjenek össze. Nem tagja egyetlen egy politikai pártnak sem. Nem szeretne személyeskedni, csak az érdekli, hogy az emberek el tudjanak menni a bicikliúton biztonságosan. Ha valakit kutyatámadás ér a Jegyzőnek kell szólni, mert Ő az elsődleges Állatvédelmi Szerv Nagymágocson és a továbbiakban neki kell intézkedni.

Szebellédi Endre István polgármester: Köszöni Domjánné Szólik Anikónak a beszámolót. Kemény szavak, amik most elhangzottak, de úgy gondolja, hogy nem szabad ezen senkinek sem megsértődnie. Ezek objektív dolgok, de vannak olyan dolgok, amit, ha más szempontból megvizsgálunk akkor lehetne pár mondattal vitatkozni. A mai napon felhívta a Rendőrőrs Parancsnokát és kérdezte tőle, hogy számoljon be, hogy érkezett-e ezzel a párnapos kutyatámadással érkezett-e bejelentés. A Parancsnok azt mondta, hogy nem érkezett bejelentés ezzel a támadással kapcsolatban.

Domjánné Szólik Anikó: A polgárőrségnek szeretné megköszönni a munkájukat. Folyamatosan tájékoztatták a lakosokat, a kóbor kutya ügyet is a nyakukba veszik. Miért kellett több, mint egy évet várni arra, hogy megkeresse az Önkormányzat a gyepmesteri telepeket?

Szebellédi Endre István polgármester: Úgy beszél, mintha ezek a szerződés már meg lenne kötve a gyepmesteri teleppel, pedig senki nem akar szerződést kötni. Mindenki azon a településen küzd, amelyiken van. Kapacitás hiánya miatt nem kötnek az Önkormányzattal szerződést. Jövő héten eljön a Hódmezővásárhelyi ebrendészetnek a vezetője, de Ő is mondta, hogy teltházások, de azért eljön. Domjánné Szólik Anikó összességében jól összefoglalta a történeteket, de van pár olyan dolog, ami nemcsak, hogy nyers volt, hanem bizonyos mértékben azért árnyalni kell, hogy a valósághoz eljussunk. Ilyen például, hogy azt mondja, hogy az Önkormányzat a feladatnak a felelőse. Elsősorban igen, de másodfokon a Járási Hivatal. Kéréssel fordult dr. Tóth Flóriánhoz. Dr. Tóth Flórián eljár az ügyben olyan jelleggel, hogy a Heros-sal felvette a kapcsolatot, akkor derült ki, hogy rendszerszintű a probléma. Ha 5.000.000.-Ft értékben építenek kennelt akkor tudnak fogandi kutyákat, addig nem. Ez lenne a megoldás. Amíg nem tudnak helyszínt biztosítani ez az ügy nem lesz megoldva.

Orbáné Vida Gizella: Ma volt bent a dr. Tóth Flóriánnál, aki azt mondta, hogy beszélt a



szentesi gyepmesterrel és kijött volna befogni az állatokat, Nagymágocsnak csak addig kellett volna az állatokat elhelyezni még a Mogyoró Menhelyen felszabadult volna hely és Polgármester Úr visszautasította ezt az ajánlatot.

Szebellédi Endre István polgármester: Kizárt dolognak tarja, hogy ez előfordult volna, hogy visszautasítson egy ilyen segítséget. Ez a feladat úgy van, ha van egy gyepmester arra szerződik le, hogy befogja a kutyát. Nem a polgármester fogja be a kutyát.

Orbánné Vida Gizella: Azt mondta dr. Tóth Flórián, hogy a szentesi gyepmester kijön és a befogást elvégzi.

Szebellédi Endre István polgármester: Előbb azt mondtad, hogy a Hivatal fogja meg és utána a gyepmester elviszi a kutyát.

Orbánné Vida Gizella: Nem, hanem, hogy a szentesi gyepmester kijön befogja a kutyákat, mert neki vannak megfelelő eszközei, Nagymágocsnak csak addig kell a kutyákat tárolni még a Mogyoró Menhely el nem szállítja.

Szebellédi Endre István polgármester: Csak akkor jön ki, ha van szerződés.

Orbánné Vida Gizella: Nem. Dr. Tóth Flórián azt mondta, hogy beszélt Polgármester Úrral erről.

Szebellédi Endre István polgármester: A holnapi nap folyamán felhívja dr. Tóth Flóriánt és megkérdezi az ügyről.

Domjánné Szólik Anikó: A Jegyző mondta, hogy a kennelebe nem tartanak jószágot. Egy kóbor kutyát sem raknak be, mert az Önkormányzatnak nincs arra pénze, hogy beláthatatlan időre a kutyákat ellássák.

Szebellédi Endre István polgármester: Mindig is az volt a gyakorlat, hogy ameddig nem történik meg az elszállítás, az elfogott kutya az Önkormányzat kennelejében volt. Úgy gondolja, már ez a téma kezd egy kicsit kínossá válni, hogy Domjánné Szólik Anikó olyan magabiztossággal állít dolgokat, ami egyébként cáfolható. A másik, hogy a Jegyzőre tett megjegyzéseket azt engedjék meg, hogy visszautasítsa. Van fogadóórája, de ettől függetlenül vannak olyan feladatai, ami területen történik. A kóborkutya ügyet csak akkor tudják megoldani, ha kenneleket vásárolnak. A főállatorvosnak kellene a kutyák elkobzását elrendelni.

Domjánné Szólik Anikó: Attól, hogy kenneleket vásárolnak a Bakos tanyán ugyanúgy rohangálni fognak a kutyák. A kerékpárutat szeretné használni.

Ábrahámné Juhász Mária: Ha a Bakos tanyáról elviszik a kutyákat, akkor másnapra úgyis pótolni fogja.

Orbánné Vida Gizella: Dr. Tóth Flórián azt is mondta, hogy Fábiansebestyén településén úgy oldották meg egy támadó kutyát, hogy a rendőrségtől kértek engedélyt és hivatásos vadász engedéllyel sörétessel lőhet.

Ábrahámné Juhász Mária: Csak vadászterületen lehet lőni, belterületen nem.

Domjáné Szólik Anikó: Elvárta volna, hogy mondta, hogy panaszt fog benyújtani ide meg oda, hogy az Önkormányzat átvállalja a panasz benyújtását.

Szebellédi Endre István polgármester: Mindenkinek van lehetősége panaszt tenni. Attól, mert valami nincs leírva attól függetlenül az Önkormányzat tevékenykedik. A Kormányhivatalnak kell ezt az ügyet megoldani.

Kiss Ferenc: Beszélnek még a falu dolgairól, vagy csak a kutyákról?

Szebellédi Endre István polgármester: Ez is a faluhoz tartozik. Megkérdezte, hogy az első témakörhöz van-e még kérdés.

A témakörrel további kérdés nem volt.

Szebellédi Endre István polgármester: A második témakör a települési önkormányzati szolgáltatások mennyisége és minősége. Először a gyermeknevelési intézményekkel szeretne kezdeni. A Mátyás király utcán van egy óvoda és egy bölcsőde. Három óvodai csoport és 1 bölcsődei csoport van. Az épület felújításra került. 78 gyermek jár az óvodába, a bölcsőde is teltházzal működik. A családi bölcsi is teltház. A bölcsődét valamilyen formában bővíteni kell.

A Hunyadi János Általános Iskoláról szeretne beszámolni. A Tankerülethez tartozik, az épület az továbbra is az Önkormányzat tulajdonában maradt. Az Önkormányzat fejlesztéseket hajt végre az iskolán. 2017-ben csökkent az iskola létszáma. 2019- ben Varga Ferenc lett az igazgató és már 2019 szeptemberében megindult az a munka, hogy azok a gyerekek, akik másik településre jártak iskolába visszajöttek ide. Derekegyházi, Székkutasi és Árpádalmi gyermek is jár az iskolában. Egy pályázat benyújtáson dolgoznak, ami egy komplex felújítás és 4 új tantermet építenének az iskolához. Sok szakkör van az iskolában.

A Szociális Szolgáltató Központ épületét 2017-ben felújították. Itt kap helyet a nappali idősök gondozása, tanyagondnoki szolgáltatás, házi segítségnyújtás, családsegítés. Nem veszik igénybe ezeket a szolgáltatásokat a lakosok. El kell dönteni a lakosságnak azt, hogy mennyire elfogadható az, hogy már meglévő ingatlant olyan jelleggel, hogy az itt meglévő szolgáltatások megmaradnak csak egy másik helyen. A Szociális Szolgáltató Központ épülete egy bölcsődének adna helyet. A tanyagondnoki szolgálat nem betegszállító. Azért van, hogy aki Nagymágocs külterületén él őket behozzák a településre. Csütörtökönként pedig a Járási Hivatalhoz Szentesre közlekedik.

Az Egészségházzal is be szeretne számolni. Az épületet 2019-ben újították fel. Nagymágocson mind a két háziorvosi praxis betöltött. Az egyiket dr. Domján Katalin főorvos asszony tölti be, a másikat praxist egy új orvos látja el, de még tartós helyettesítésben. Most adták be a letelepedési pályázatot. Dr. Úr aláírta a pályázatban, hogy legalább 6 évig itt lesz orvos.

Ábrahámné Juhász Mária: Dr. Úr megfogja kapni a letelepedési támogatást?

Szebellédi Endre István polgármester: Igen megfogja kapni.

Siska József: Dr. Poszert József miért hagyta itt Nagymágocson?

Szebellédi Endre István polgármester: Dr. Poszert József Nagymágocson volt háziorvos, de különböző ügyeket vállalt Szentesen. Jött a Derekegyházi praxis is, amit elvállalt és azt kérte dr. Úr, hogy az óraszámát csökkentsük. Csökkentették az óraszámot, majd havi plusz



600.000.- Ft-ot fizettek, hogy itt maradjon, de csak addig még nem találnak másik megoldást. Orvos kell Nagymágocsra, aki itt van.

A következő intézmény, amiről be szeretne számolni, az a Könyvtár és Művelődési Ház. 2021-ben teljesen felújították a könyvtárat és gyermekbarát könyvtárat hoztak létre. A könyvtárat sajnos nem használják az emberek. Olyan szolgáltatásokat csináltak, amik különböző korosztályokat vonz be. A Megyei Könyvtár találkozó is ide lett megszervezve.

A piacról és a termelői piacról is szeretne beszámolni. Felépült a termelői piac, a Petőfi téren kapott helyet. A termelői piacra csak kistermelők és az őstermelők mehetnek be. A támogatást visszavonják, ha beengednek olyat is, aki nem rendelkezik őstermelői igazolvánnyal. A piacon bárki árulhat, akinek van engedélye.

A temetőről is be szeretne számolni. A ravatalozót felújították, egy új építése nagyon sokba kerülne. Urnafal épült, a Polgármesteri Hivatalban lehet megváltani. A parkoló azért nincs kiköveztve, mert állami tulajdonban van. Digitális temetői térkép lesz létrehozva.

Megkérdezte, hogy a témakörrel kapcsolatban van-e kérdés.

A témakörrel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Szebellédi Endre István polgármester: A piaci lakossági szolgáltatásokról is be szeretne számolni. ATM-ek vannak csak Nagymágocsra, bank már nincs. Az ATM-eknek a rezsiköltségét az Önkormányzat fizeti.

Élelmiszer boltok vannak a településen, sokan városban vásárolnak. Ótompaháton bezárt a bolt.

A településen az étterem és a cukrászda hiányzik. Két kifőzde működik a településen.

A gyógyszertárban tulajdonos váltás történt. A Takarékszövetkezet épületét az Önkormányzat megvásárolja és a gyógyszertárat átrakná oda. Az épület vásárlása megakadt, mert MFB pont van benne, nincs lejárat ideje. Megkereste a fejlesztési bankot és kérte, hogy rakják át az Polgármesteri Hivatal épületéhez az MFB pontot.

Ábrahámné Juhász Mária: Mi lesz a mostani gyógyszertár helyén?

Szebellédi Endre István polgármester: Az épület nagyon megvan repedve, fel kell újítani. Konditermet szeretne kialakítani a Sportegyesülettel összefogva. El kell még majd dönteni, hogy a régi iskolánál legyen-e vagy a gyógyszertár épületében. Ha a gyógyszertár megvan, akkor jöhet a konditerem kialakítása is.

Van-e kérdés bármelyik intézménnyel vagy piaci szektorral kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szebellédi Endre István polgármester: A munkahelyekről és a foglalkoztatásról szeretne beszámolni. Gazdaságilag a térségünk leszakadó. 2000 évek elején nagyon sokan elvándoroltak. 2019. évtől fogva látszódik, hogy növekedés történt a fiatalok körében. Az Önkormányzat bérbe ad különböző ingatlanokat kedvezményes áron. 2016-tól különböző képzéseket indítottak legfőképpen közfoglalkoztatottaknak. Így végzettséghez tudtak jutni. Van egy gazdaság fejlesztő koncepciója a Magyar Kormányának a Dél- Alföldre vonatkozóan. Szegedre megérkezik a BYD, ez egy autógyártó cég. Autóalkatrészeket gyártanak. Békéscsabára most érkeznek, majd a nagy cégek. Azért fontos ez Nagymágocs számára, mert a 3 nagyváros vonzáskörében van. Érdekelté kell tenni, hogy gyárat hozzanak Nagymágocsra, hogy fejlesztéseket tudják a települést. Akkumulátor gyárat nem szeretne a településre. Olyan üzemet szeretne, ami beszállító, ami vasipiri történet, nem a település energiáját használja fel. A jelenlévőktől megkérdezte, hogy elfogadható lenne-e ha lenne

Nagymágocson egy ilyen gyár?

A jelenlévők támogatták az ötletet.

Szebellédi Endre István polgármester: Ha egy ilyen gyár letelepedne itt, akkor a térségből nagyon sokan jönnének ide dolgozni. Kigyűjtötte, hogy mennyien dolgoznak Nagymágocson, illetve mennyi nagymágocsi lakos ingázik más településre dolgozni. Az aktív lakosság 46% dolgozik helyben a többiek ingáznak. Megkérdezte, hogy van-e kérdés a témával kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szebellédi Endre István polgármester: Megállapította, hogy a falugyűlésen és közmeghallgatáson több tárgyalandó nincs. Megköszönte a megjelenést és az ülést 20.37 órakor bezárta.



Szebellédi Endre István  
polgármester

dr. Vida Bernadett  
jegyző





Aze S'undoz  
cakh h'af

Bünös-Molnásné Forbes Anohca

Kim. Vamós Szabó

Mleis Ró

Lobdi József

Balogh Antal

Lénei h'ndó

se p'ad t'el k'ae

Ey László

Kim! Koyó Oly

~~Vamós Szabó~~

~~Ró~~

Kim Szabó

Kim Szabó

Kim

Csermákai Vikony Vanda

Szalicsi Vekony t'ap

~~Vamós Szabó~~

~~Ró~~

~~Vamós Szabó~~

~~Ró~~

Kim Szabó

Szalicsi Vekony t'ap

Szalicsi Vekony t'ap



Uveg. Hainell

Bartok Oculup

192/1/10

